

韦城效应

期待

昨天,有网友爆料称,刘烨将于7月22日与法籍女友在法国尼斯登记结婚,他们的婚礼也将在登记之前于北京举行。

刘烨想“婚”啦

被曝7月法国注册,婚礼北京举行

女方“表哥”爆婚讯

有网友昨天在论坛BBS中爆料,前几日,自己去法国尼斯一家黎巴嫩风味的餐厅吃饭,餐厅老板问自己是不是中国人,在得到肯定的答案之后,从老板身后突然冒出一个人激动地和自己说,他表妹要和中国的电影明星结婚了,这个明星就是刘烨。接着问下去才知道,刘烨的女友anais的父亲就在尼斯,两人决定7月22日在尼斯市政府登记,而婚礼则提前在7月8日到15日之间在北京举行,其间刘烨还将邀请女友一家到北京旅游,但这位表哥称,自己到时候可能没有时间去,非常可惜。

刘烨女友是记者

爆料网友称,他为了验证对方说法的可靠性,回家后还特意仔细看了一下刘烨女友的照片,“和她表哥还真是挺像的。她表哥说表妹叫anais,也就是刘烨女友,是法国某报社驻北京的记者,并不是什么驻京使馆

的工作人员。她在巴黎学的中文,在中国生活10年了,她表哥说,刘烨不会说英语和法语,他们平时都是用中文进行交流的。”

婚讯早有事实基础

在结束了与谢娜5年的恋情之后,刘烨与外国女友从2006年起开始了新的恋情。2007年,在北京举行的第四届法国电影展开幕式上,刘烨和女友高调亮相,不仅手牵手出现在红地毯上,在面对记者的提问时,刘烨也是大方承认,携手前来的正是新女友。经过近三年的相恋,刘烨与法籍女友的恋情不断升温,他不但大方承认自己已因女友而改变,开始学会享受生活,而且放言将在32岁之前结婚生子,过上送孩子上下课的普通人生活。从刘烨的以上表态来看,两人在这个时候结婚也并不出大家意料。



刘烨经纪人默认两人婚期近

记者昨天先后联系了刘烨的助理和经纪公司,尽管他们的回应都极为小心慎重,但对于刘烨结婚的事,他们均默认。

记者昨天致电刘烨的经纪人雷小姐,她表示自己早已听到有关刘烨结婚的消息,“但结婚的具体时间和地点我真的不知道。这是好事,如果真的确定了结婚日期,我们会向大众公布的。”

根据网友的爆料,刘烨的

心在城外

茱莉被爆背着皮特偷腥

安吉丽娜·茱莉疑背着老公布拉德·皮特偷吃,她的前保镖拟出书爆料,出轨对象男女不拘,娜姐前夫盖·里奇被点名,银色情侣恋情恐生变。

茱莉背着“小布”布拉德·皮特偷腥,且男女通吃!美国杂志引述她前保镖布莱特的说法指出,茱莉常趁小布拍片时,要他安排和一名女歌手在饭店见面,次数超过20次。他未指名道姓,但“娜姐”麦当娜被指就是那名女歌手。

布莱特担任朱莉保镖7年,两人常讲秘密,还帮忙掩饰她的行踪。她说,她想利用小布的名气,巩固

自己在好莱坞的地位。外界认为,此书一出,她与小布的恋情将面临考验。

另外,其他有关茱莉偷腥的嫌疑对象还被列举了出来,如前夫比利·鲍伯·松顿,他自爆离婚后两人关系更亲密,盖·里奇和茱莉在合拍电影时传出绯闻。

腾讯



茱莉和老公皮特

害怕

谢贤怕“害人”不想结婚

据香港媒体报道,谢贤日前接受媒体访问时坦言,他每次拍拖都想结婚,但现任女友COCO却例外,“我不想害人,她太年轻。”谢贤表示,他不想长命百岁,虽然他的母亲96岁很长寿,但走路和进食都不方便,一点也不幸福,“我已为自己想好身后事,还跟子女说不用办得太辉煌,而影迷只要心中记起曾喜欢我已足够。”

提及前妻狄波拉,谢贤形容因缘分问题而分开,实际原因则已忘记。

说:“多年来,不少女子都在我精心布置下主动提出分手,拉姑也不例外。”他透露儿子谢霆锋不会每月给家用,但爱送礼物,其寓所都由霆锋所赠,而张柏芝跟拉姑的关系也不如报道般差。

网易



谢贤和儿子谢霆锋

米兰尊荣 初春专场

I 初春新郎欢乐奖 丰富好运大抽奖
数十种最IN奖品,初春时节好运秒杀

II 加399元价值放大5倍多
7大类IN选家商品任选二

III 初春新娘欢乐奖 华服升级大抽奖
700、1200、1500、2000元拍照礼服升级券拍抽抽

V 米兰全新结婚嫁衣抢购会
即日起凭任何婚纱套餐券500元现金抵用券

雪中彩影
photo studio & wedding dress
真正结婚照专家 BRIDE'S

一场蓄谋已久的怒放

[丽湖婚纱会所]
[梦幻开 幕]

2月6日—8日特别呈现丽湖婚纱会所“丽湖下午茶”参观品鉴会,诚邀准新人报名参观。即日起接受电话预约,难忘的初春,在静谧的水库别墅里,欣赏梦幻和精美的跨界影棚设计。极度浪漫的西班牙婚纱,并有免费提供的精美茶点,凡到场的准新人均有神秘礼物赠送。此次参观品鉴活动完全免费,诚意邀请

参观品鉴会现场定单即送**600元**信任回馈礼金
丽湖体验价**RMB 3999元**
现场定单立减**600元**现金,只需**3399元**

报名专线: 025-84708166 (8:30—18:00)

手机短信报名: 13739187710